



СУМСЬКА ОБЛАСНА РАДА
ШОСТЕ СКЛИКАННЯ
сорок друга сесія

РІШЕННЯ

Суми

09.04.2015

Про звернення до Міністерства економічного розвитку і торгівлі України та Міністерства екології і природних ресурсів України щодо спрощення механізму видачі спеціальних дозволів на видобування корисних копалин місцевого значення

З метою забезпечення практичної реалізації засад децентралізації влади в Україні, посилення відповідальності органів місцевого самоврядування щодо збереження корисних копалин, покращення інвестиційного клімату та сприяння розвитку територій, керуючись статтею 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», обласна рада **ВИРІШИЛА:**

1. Звернутись до Міністерства економічного розвитку і торгівлі України та Міністерства екології і природних ресурсів України щодо спрощення механізму видачі спеціальних дозволів на видобування корисних копалин місцевого значення (звернення додається).

2. Заступнику голови обласної ради направити звернення до Міністерства економічного розвитку і торгівлі України та Міністерства екології і природних ресурсів України.

Заступник голови

В.І.Лаврик

Додаток
до рішення обласної ради
шостого скликання
09.04.2015

ЗВЕРНЕННЯ
до Міністерства економічного розвитку і торгівлі України та
Міністерства екології і природних ресурсів України щодо спрощення
механізму видачі спеціальних дозволів на видобування корисних копалин
місцевого значення

Ми, депутати Сумської обласної ради, глибоко стурбовані ситуацією, що склалась в області з видобуванням корисних копалин місцевого значення та проведенням заходів щодо їх збереження.

Існуючий на сьогодні механізм видачі дозволів на видобування корисних копалин місцевого значення є централізованим, забюрократизованим, непрозорим, занадто затратним, навіть для розробки таких корисних копалин як пісок, крейда, глина. Така ситуація не сприяє ні інвестиційному клімату територій, ні ефективному використанню корисних копалин. Зважаючи, що поклади корисних копалин місцевого значення на території області представлені здебільшого дрібними родовищами, які не мають загальнодержавного стратегічного значення, а оформлення спеціального дозволу на їх користування триває понад 2 роки та коштує до 2 млн. грн., значно зменшилась кількість бажаючих в офіційному оформленні видобування.

Як наслідок, за останні 5 років кількість виданих у Сумській області спеціальних дозволів на користування надрами зменшилась у двічі, а плани розвитку гірничих робіт на 2015 рік управлінням Держгірпромнагляду України в Сумській області погоджені лише по 15 родовищам. У той же час суттєво збільшилась кількість несанкціонованих копанок і кар'єрів, що спричиняють значну шкоду навколишньому середовищу через незаконне вирубування лісів, руйнацію ґрунтового шару, відсутність заходів з рекультивації тощо, містять загрозу життю та здоров'ю людей, а також не дають надходжень до відповідних бюджетів.

На сьогодні в Україні проголошено курс внутрішньополітичного реформування влади – децентралізація та максимальне розширення повноважень органів місцевого самоврядування. Ці зміни повинні мати комплексний і змістовний характер та виконувати функцію системного удосконалення законодавчого регулювання правовідносин, у тому числі у сфері використання та захисту корисних копалин місцевого значення.

Враховуючи викладене, з метою забезпечення практичної реалізації засад децентралізації влади в Україні, посилення відповідальності органів місцевого самоврядування перед громадами у галузі видобування та збереження корисних копалин, покращення інвестиційного клімату, наповнення місцевих бюджетів та сприяння розвитку територій, звертаємося з

проханням ініціювати внесення змін до Кодексу про надра України, постанов Кабінету Міністрів України, в тому числі від 30.05.2011 № 615 «Про затвердження Порядку надання спеціальних дозволів на користування надрами», від 12.12.1994 № 827 «Про перелік корисних копалин загальнодержавного та місцевого значення», щодо:

- віднесення до корисних копалин місцевого значення всіх родовищ піску, крейди, глини та торфу незалежно від напрямку їх використання, за винятком затвердженого на законодавчому рівні переліку родовищ, що мають загальнодержавне стратегічне значення;

- максимального скорочення переліку документів, необхідних для отримання спеціального дозволу, та спрощення процедури їх оформлення;

- надання обласним радам повноважень із видачі спеціальних дозволів на користування надрами для видобутку корисних копалин місцевого значення, передбачивши погодження з органами місцевого самоврядування, дієвий механізм контролю за видобуванням, порядок анулювання та припинення дозволів.